

Útbeszámoló a Spring Meeting of Young Economists, Lille 2008 konferenciáról

AZ EKI Kft két megbízottja: Szolnoki Pálma és Tóth András István a „The 2008 Spring Meeting of Young Economists (SMYE)” konferencián előadták közös cikküket: „*Forecasting the market outcome on the Hungarian household electricity market after liberalization*”.

A The 2008 Spring Meeting of Young Economists (SMYE) konferencia idén Franciaországban, Lille-ben került megrendezésre április 17. és 19. között. A konferenciát a Lille 2 University of Health and Law szervezte.

Az SMYE konferencia megrendezésére először 1996-ban került sor Essenben. 2000-ben Oxfordban már közel 100 fiatal közgazdász vett részt a konferencián. Azóta a résztvevők száma megduplázódott. A konferencia célja kettős, egyrészt a fiatal közgazdászok számára egy lehetőség, hogy egymást megismerjék, másrészt a konferencia saját kutatásuk nemzetközi fórumon való bemutatására is alkalmat ad. Az előadásra kerülő cikkek anonym módon és kettős opponálás ('double blind') során kerülnek kiválasztásra. Míg mostanra 200-ra (2008-ban 189) nőtt az előadók száma, a jelentkezők száma 500 és 800 között mozog. A konferencia témájában a közgazdaságtani témák teljes spektrumát felöleli a politikai közgazdaságtantól a pénzügy és játékelméleten át a növekedés elméletek és fejlődés-gazdaságtanig.

A konferencián számos szekció érintette a versenyügyeket, közülük a leginkább a témával foglalkozó cikkek az Industrial Organization I., Industrial Organization II., Industrial Organization III., és a Markets szekcióban voltak (ez utóbbiban szerepelt a GVH által támogatott pályázók cikke is.) A Markets szekció mindhárom cikke szorosan kapcsolódott a versenyhatóság szerepéhez, illetve a piaci szerkezet jóléti hatásához. Jesko Herre – Achim Wambach cikke konkrétan a versenyhatóságok trösztellenes szakpolitikájának hatását modellezte tökéletlen információ mellett (The impact of antitrust policy on collusion with imperfect monitoring). Tobias Wenzel pedig, aki a szekció harmadik előadója volt, az ATM piacokon lévő stratégiai koalíciók alapítására vonatkozó ösztönzőket vizsgálta (On the incentives to form strategic coalitions in ATM markets). Szolnoki Pálma és Tóth András cikke végezetül a szolgáltatóváltási költségek melletti liberalizált háztartási villamos energia piaci áralakulást modellezte. A cikk eredménye szerint még ha a jelenlegi három szereplő versenyzik is egymással, azaz nem alkot kartelt, amennyiben szabadon árazhatnak, a szolgáltatóváltási költségek miatt a kereskedői árrés a jelenleg államilag szabályozott árrés több mint háromszorosára nőhet.

Összességében a konferencia egy jó lehetőség volt fiatal közgazdászoknak saját munkájuk bemutatására, illetve az európai témák és színvonal megismerésére.

GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL			
ÉRKEZETT	Vj. ügyszám:	Bajelteljes sz.:	Párosít. sz.:
2008 JÚN 06.			
Intézkedésre kijelölt szerv, egység Főhivatal			
Egyesítő szám:		Erkezési szám:	
AL/0562/2008/004		5393	